

losonci tanár. A zsebszótár, előrebocsátván egy hosszabb, a cigányok egész életét ecsetelő levezetést, két részből fog állani, de egy kötetet képezni, és saját alá kerül, mihejt anyai megrendelő jelenik meg, hogy a nyomtatási kiadások fedezhetőek legyenek. Előfizetési ár mindkét részre 2 frt. — Az előfizetési összeg, csak a munka megjelenése után, illetoleg utánvételel, keretük. Gyűjtőknek, 10 példány után, egy tiszteletpéldánnyal szolgál a szerző.

II. A Magyar Népvilág című Jókai Mór képes hetilapjának heti száma igen változatos tartalommal és jól sikerült képekkel jelent meg. Ajánljuk olvasóinknak ez olcsó szépirodalmi lapot.

— **Évi jelentés a magyar északkeleti vasut betegséggyógyító egylete 1879-ki működésének eredményéről**, című füzet küldetett be hozzánk. A jelentés szerint az 1879-ik évi kiadások csökkenése és a bevételek emelkedése az egylet vagyonát 2735 frt 20 kr. összeggel szaporították.

— **Nagy Károly költeményei** 168 lapra terjedő kötetben a városi nyomda igen csinos és elegans kiadásában megjelent. — Az ifjú költő több költeményét megadjuk az iskolaszert érdeklődés. A lírai versek sokkal sikerültebbek mint akár a hősi, akár az enyélőgő vig dalok. Ez utóbbiak gyakran bárgyuanak látszanak. Kár hogy hasonlat képen néhol a vers keretében nem illoket használt, néhol pedig képtelenségeket is. P. o. mindjárt az első versben a „Muzsámhoz” címűben illet olvashatunk: „Földortott hosszú jagonya Miként hálálra vált a beteg.” Mint már mondtuk, a lírai versek egyrésze sikerült, sőt egy pár alkalmvers is, mint a „Csokonai emlékezete”. Az ifjú költőnek van helyes versérzete, gondolata, szíve és ezek oly eszközök melyekkel bátran nézhet a jövő elé. Még a kivelteli erő hiányzik. Ezt megdozza a gyakorlat. Helyi területek levdn dolgunk mutatványul csarnok rovatunkban egy dalt közölünk.

Napi hírek.

— **Pályázat a debreczeni vámvivatalnál** A debreczeni vámvivatalnál egy gyakornoki állomás betöltendő. A pályázni kívánók felszerelt kérvényeiket 21 nap alatt a debreczeni pénzügyigazgatósághoz nyújtsák be.

— **Mesterfogás rőszáulitelésel.** A rőszakdevelőknek hasznos szolgálatot vélnék tenni, a midőn egy jeles rőszáulitelőnk ugynevezett mesterfogását közöljük. A rőszáulitelésnél egy, gyakran előforduló baj lévén azon körülmény, miszerint a törzs elvesztett nyirkosságát s így főképp a nemisített rőszak rendesen nem erdek meg. Ezt pedig azáltal lehet elkerülni, ha ültetés előtt a törzsöt egész a koronáig anyaggal kenjük be s később időszakonként néhányszor megöntözzük.

— **Evi vizsgálatok a debreczeni kereskedelmi tanodán** 1879/80-ban. Junius 14. hétfőn reggel 8-12 III. év írásbeli zárvizsgálat a magyarból. Junius 14. hétfőn délután 3-7 III. év írásbeli zárvizsgálat a németből. Junius 15. reggel 8-12 III. év írásbeli zárvizsgálat a könyvvitelből. Junius 15. reggel 8-12 III. év írásbeli zárvizsgálat a franciaiból. Junius 16. szerdán reggel 8-12 III. év írásbeli zárvizsgálat a keresk. számtanból. Junius 21. hétfőn reggel 8-12 I. év fölrajz a történelemből. Junius 21. hétfőn reggel 8-12 II. év magyarból s németből. Junius 21. hétfőn délután 3-7 I. év számtanból, mennyiségtanból s könyvvitelből. Junius 22. kedden reggel 8-12 I. év számtan s franciaiból. Junius 22. kedden reggel 8-12 II. év fölrajz, történet s kereskedelem isméből. Junius 22. kedden délután 3-7 I. év kereskedelem isméből. Junius 22. kedden délután 3-7

II. év természetrajz és vegytanból. Junius 23. szerdán reggel 8-12 II. III. év franciaiból. Junius 28. hétfőn reggel 8-12. Junius 28. hétfőn délután 3-7. Junius 29. kedden reggel 8-12. Junius 29. kedden délután 3-7 III. év zár-, szóbeli vizsgálatok. Kelt Debreczenben, 1880. junius 10. **Propper N. János** igazgató.

— **Közvetnyilvánítás.** A váratlanul jött csapás sulya alatt leverett helyzetünkben, megmérhetlen fájdalomunk közepette: jólesett lelkünknek a nemes részvét, melyet kedves halottunk gyászszertességétele alkalmával, a boldogultnak nemcsak szeretett barátai, a jó barátok kik őt közelebről ismerték és szerették, hanem a nagyérdemű közönség is oly kiváló mérvben tanusított. Fogadják azért a nemes város és intézetek előjárói, a polgárok, tanártársaim, a főiskolai énekkar, a joghallgatók s általában a fájdalomunkban osztozott ember barátok: melyen érzett közönytönetek. Debreczen, 1880. jun. 15. Buzás Pál főiskolai tanár anyátlanul lett gyermekeim nevében is.

— **Számadás** az 1880. junius 6-kén a zenede javára rendezett hangverseny kiadásáról és tiszta jövedelméről. **1. Bevételek:** Mindennemű belépti jegyek eladásából 296 frt 10 kr. Felülfizettek: Goudy Károly ur 2 frt 20 kr. Maradt tiszta jövedelem 296 frt 99 kr. Maradt tiszta jövedelem 296 frt 99 kr. — **2. Kiadások:** 72 frt 31 kr. Maradt tiszta jövedelem 224 frt 68 kr. — Debreczen, junius 14. 1880. Komlóssy Lajos zenede-igazgató, Gótti Nándor. Varga Lajos számvéve.

— **A III. és IV. oszt. kereseti adó ellen benyújtott felfolyamodások tárgyalása** a felszámolási bizottság által folyó jun. hó 17-ik napján d. u. 4 órákor a ref. collegium pénztárhivatalában megkezdetik. Debreczen, 1880. jun. 15. Az elnökség.

— **Rendőrségünk figyelme.** (Beküldetett.) Felkérjük a rendőrséget, hogy egyszermászor, de különösen a hetü vásárok napjain hajnalban látogasson el a Miklós utcára s látni fogja, hogy ott a katon erős is, a hol az árulás nincs megengedve, a libavásárral milyen nagy zajt csinálnak s háborgatják az alkív nyugalmát. — **Több miklósu-uczailakos.**

— **A debreczeni ref. egyház tanácsa** f. 16-án d. u. 3 órákor gazdasági szakbizottsági ülést tart.

— **A Pusztai Sándor árvaszeiki önlök** lemondási híre pótlólag oda módosítandó, hogy a főispán ur nem mint irtuk a hivattal jár teendőket teljesíti, hanem csak helyettesíti az állásáról lemondott önlök urat.

— **A „Tisza” biztosító társaság** tegnap tartott rendkívüli közgyűlése elfogadta azon szerződést, mely szerint a társaság a „Kisbirtokosok” orszáos földhitelintézete képviselőjeként fog működni Hajdu, Bihar, Szabolcs, Szatmár, Ung, Máramaros, Beregh, Ugocea, Zemplén, Abauj és Szilággy megyékben és megbizta az igazgatóságot, hogy a szerződést — a szükséges módosítások tekintetbe vételével — kösse meg. Ezen szövetkezési szerződés létrejövetele folytán a felsorolt megyékben lakó birtokosok kölcsönkérvényeikkel egyenesen a „Tisza” biztosító társasághoz fognak fordulhatni, mely a szükséges intézkedéseket érdekében megteendő.

— **Ferenczy Lajos városunk általános** ismert derek ifja Budapestben tegnap kitünő sikerrel tette le az ügyvédi vizsgát. A debreczeni ügyvédikar tehát ismét szaporodott egy tehetséges taggal.

— **Rendőri rövid hírek.** Egy teljesen szervezett tolvaj bandát fogtak el. A banda tagjai csupa cigányokból állanak. — Tegnap egy ember a sógrényével összecsiódván, azt úgy ütötte fejbe, hogy a koponyájából vér ömlött.

— **Hugó Károly** sírját meglátogatta Ábrámy Emil Milanoban. A „költőkirály” a civilisatio pápája” jelten sirban fekszik egy elhagyott temetőben. Temetésén összesen 3 ember volt jelen: Petz, az osztrák-magyar consul és a protestáns lelkész, ki rövid beszédet mondott felette. Temetése összesen 40 frankba került, ennyi összeget találtak párnája alatt.

— **Világfürdő** akarja átalakítani Mehadíát egy francia társaság, mely azt a kormánytól megvenni akarja s melynek nevében a birneves francia bankár Philippart jelenleg Mehadíán időz. A társaság 3 és fél millió forintot ajánl a kormánynak a fürdőért és kötelezi magát, hogy a fürdőbe a közelebbi években 9 milliót befektet. A fürdő a kormány most a legjobb években legfeljebb 36,000 forintot fog elvétel, míg a társaság ajánlatának elfogadása esetében, csak négy százalékos számú, évi 140,000 forint lenne az állam jövedelme. A vásár tehát ajánlatos, ha ugyan a társaság kellő garantált tud nyújtani feltételei megtartására.

— **Rottenetes babona.** Nápolyi lapok szerint e város közelében nemrég pusztá babonából borzasztó bűn követetett el. Nehány paraszt ugyanis megfogott egy gyereket, azt ledobta s zírjából gyertyát készített, hogy annak világánál éjjel az erdőben kincset ásson. Kincset természetesen nem találtak. A parasztek egyike egy papnak elárulta a dolgot, a pap a hatóságok s most a bűnösök ellen szigorú vizsgálatot indítottak.

— **A Vezuv-síkó** elkészült s pár nap múlva ünneppiesen átadták a közforgalomnak, miáltal a turisták egész könnyedén fölroppennek oda, a Vezuv tölcsérezébe, a hová eddig csak roppant fáradsággal lehetett eljutni. A mindössze 800 méter hosszúságú síkly kényelmes és biztos; jó ideje kész van, de az olasz kormány szakértői mindaddig nem találták egész biztosnak. Egyébként s akasztott olyan, mint a mi budai hegypályánk: két harántékos kocsi, mindenik 6 kerekű, egyik fölmege, a másik leszáll. Mindenik kocsinak 25 tonna erőt két aczélsodronya van. Egyegy kocsi 10 utast vehet föl, úgy, hogy a legnagyobb súly, mely a sodronyra nehezedik, csak 5 tonna, vagy is egy ötöde annak, a mit elbir. A második sodrony tágabb, s tisztán biztonsági szempontból van alkalmazva, ugyanint a dörzsfék is, melynek segítségével sodronyzakadás esetén egy pilanalt alatt megakaszthatni az egész járművet. A lávaomlás ellen néhány láb magas kikerítés védi (a mennyire lehet) a pályát.

— **Házasság fegyenczek közt.** A voronesi (Oroszország) fegyintezet lakói közt híre terjedt, hogy a házas, és kénysermunkára elitélt rabokat az esetben, ha nejeik őket követni fogják, Sachalinba küldik, s ott letelepítik. Sachalinban az élet szabad lenne, s az utazás is, miután tengeren történik, könnyebb mint Szibériában. E hírek annyira fölízgatták a fegyenczek phantasziáját, hogy a nem házasok nyakra fős sietnek a házasok sorába lépni. Miután azonban járjukat fogoly társúik közül választják, gyakran furcsa párok kerülnek össze. Így egy katona, ki altiszjtét szolgálát közben megölte, s ezért 25 évi kénysermunkára ítélték, elvett egy asszonyt, ki azért ül börtömben, mert előbbi férjét gyilkolta meg. Hogy így előzmények után mennyire boldog lesz e házasság, azt bajos volna előre megmondani.

— **Elvesztett egy papagály.** melynek szárnya vége zöld és piros. A szives megtalálta a tulajdonos öz. G. asner Pálné urnó által jól jutalomban részesítettük.

— **Holnap szerdán.** A „Froher” szálloda nyári helyiségében, Zsig. József vezetés alatt az önkéntes tűzoltó-zenekar bucsu estét rendez.

CSARNOK.

Az ég aljám...)

Irta: Nagy Károly.

Az ég alján rezgő csillag fénye kél, Szeretne a rőszam engem, hej de fél; Mert azt hiszi, hogy a legény csalfa mind: Jobbra kacsint, előre néz, balra int!

Szellő játszik a távoli pusztákon, Harmat rezeg a kinyílló virágon, Légy te játszi szellő, én a pusztaság, Mit a szellő édes vágygyal karol át.

Oly sötét a csillaglan éjszaka, Mint a börtön, melynek nincsen ablaka, Nem csillag, de nap sít nekem az égen: Rőszarczu galambom két szemében!

Árnyék óvja napról a kis virágot, Melyet a nap lemenőben se látót; Tőlgfya ága kis virága lehajlik: De a rőszam szép szavamra nem hajlik!

Tutti-frutti.

Anya és leánya. V. asszony a régi jó időkbeli és leánya egy modern ifjú hölgy, több fiatal emberrel ünnek egy asztalnál.

Az egyik fiatal ember hirtelen nevetni kezd. — Nos mi az? Kérdegyik barátja. — Egy adoma jutott eszembe, mit el is mondok, mihejt csak férfiak között leszünk.

— Távoz az anyám kiált föl élénken V. kisasszony.

Egy nagy publicista, kit nevezünk például Durandnak, haza menve, házában szavakat pillantja meg: „Durand, a tolvaj!”

A legény fölhabordik s le akarja törölni, de gazdája fölirtja s így szól: — Hagyd abban! ez is reklám!

B...! báróné kedves asszony, csak egy kicsikét el van hívva. „Pompás egy nő!” kiált föl látára valaki; — csak rá kell nézni, midjárt látja az ember, hogy ez „femme de qualité.” — Sőt azt is — jegyez meg egy barátja, — hogy „femme de quantité.”

N. asszony egy vidéki kis kereskedőhöz ment férjhez s azután találkozik egy párisi nagyvilági barátjával!

— Sokáig maradsz még odudban? Kérde az töle. — Legalább is 3-4 évig! — felelt N. asszony sohajva.

— Mond csak, nem jó lenne, ha sietnél, hogy ez idő alatt mind megszüld gyermekeidet? — Így legalább mikor Párisba jőnél, — mindentől meg lennél szabadulva....

Jogásznak küldik az urfít Pestre. A gondos apa maga helyezi el a gyermekét a karczagi indóházban az érkezésvonataknak egy kapujába. — És mielőtt a vonat elindulna, meg egyszer odalép hozzá, három ezüst forintot nyom a markába: — Ne feledd fiam; óvakodjál a mérték-telenségtől.

Valamelyik illusztrált lap egy nevezetes egyén arczképet közli, kinek hajál híre több mint kétes aloposság.

A szerkesztő kétségbe van esve. — Oh! siet őt vigasztalni a rájzoló!

* Lásd „Irodalom és művészet” rovatunkat.

egyike, kár azért csak egy percig is busulni. Biztosítom őnt, hogy ez arczkép legkevésbé se hasonlít az illetőhöz.

Labiche-sal történt, mikor még nem volt akadémia tag. Valamelyik szindarabon dolgozott Legouvéval, kinek kapusa hozzá volt szokva, urához akadémiai jelöltek járnak partfogásért.

Azt hitte, hogy Labiche is azért jár. De midőn már vagy másfél hónapra át minden nap és mindig ugyanazon órában látta oda menni, nem tűrhette tovább, hanem illedelemesen eléje állt.

De hát uram, ha ön mindig csak egyet látogat, a többiek soha se szavaznak öre!

Miért ütök ki Ádámot és Évát a paradicsomból? Kérde lecce alkalmával a tanító. — Mert a házbert nem tudták megfizetni, feleli egy szegény kis leány, ki tapasztalásból válaszolt.

Életbiztosító társulatról beszéltek egy szegény ördögnek, mely 75 frank defizitással 25 ezer frankot biztosítana az örökösöknek. — En bizakodtam magamat, mihejt a társulat megalakulna, szól a szegény ördög; de meglátszik, én olyan szerencsétlen vagyok, hogy mihejt biztosítva leszek, többé semmi szerencsétlenség sem ér!

Védezcsebből ügyvéd. Szőnyű rosszul vették a bűnöst s ezért a büntetés legmagasabb fokát alkalmazták reá. Elnök: Ön semmi újabb körülményt sem hozhat föl meantségül?

Elítelt: Semmit elnök ur. De kérem vegyék tekintetbe az enyhítő körülményeket.

Közgazdaság.

A magyar északkeleti vasut.

Bevételi kimutatás. Elszámolási időszak. Összeg 1880. máj. 1884-9. 1880. január 1-től május végéig 913445. 1879. január 1-től május végéig 980007. A múlt évi hason időszakhoz viszonyítva több 5438. Budapest, 1880. junius 12. Az üzlet ellenőrség.

A vakand több kárt, mint hasznot okoz. Azon körülmény, hogy Berlin ültévényeiben a rovar-póndrók annyira elszaporodtak, több oldalról a vakandok kipusztításának tulajdonították. Az ültévények igazgatósága ennek folytán kísérletet tett egy elfogott vakanddal, mely ezen állatok táplálkozására nézve a következő érdekes eredményt szolgáltatta: A vakand falánk sága közmondásos. Ezt ezen kísérlet is igazolta. — Az elfogott vakandnak ugyanis mintegy száz-husz nagy eső-kukacot és hetven póndrók adtak. Más napig a vakand az eső-kukacot majdnem mind felalta, de a póndrókhoz hozzá sem nyult. — Harmad napra valamennyi eső-kukac el volt pusztítva, de a póndrók körül csak tíz volt megdrága. — Ebből lát-zik, hogy a vakand adig nem nyul a póndróhoz, míg más elvett talán. Hasonló kísérleteket a potsdami förtézés is tett, melyek ugyanezen eredményre vezettek, úgy hogy bebizonyítottunk tekinthető, — hogy a vakandok haszna, — melyet a férgek — és kukacok pusztításával tesznek, nem áll arányban a kárral, melyet az ültévényekben okoznak. A porosz királyi kertekben e fogott minden vakandért 15 flírt fizetnek.

Felelős szerkesztő: Kutasi Imre. Főszerkesztő: Vértel Arnold.

SCHMID H.

gépgyáros és
MARSHALL SONS & Cmp. Lmtd.
(Gainborough, Angolország) főügynöke
Budapest, váci-ut 72.

ajánlja

Gőzmozdonyait,

legújabb szerkezet, fa-, szén- és szalma-fűtésre.

Cséplőgépeit,

legújabb szerkezet, kettős tisztító-művel, szabadalmazott állítható különböző-bengettel, üszögvaslasztó készülék, szabadalmazott biztonsági önértéző készülékkel vagy a nélkül.

Örlőmalmait,

szij- és fogaskerék hajtásra, saját gyártmány, angol rendszerben s minden a mezőgazdasági szakmába vágó gépeket.

Arjegyzőkét kívántra ingyen és bérmentve.

179 4-6

köszvény-vászon

A németországi gyógyászati ügytársulatok által megvizsgált és kitünő alkalmazhatósága végett a magas cs. kir. magyarországi helytartóság által engedélyezett

köszvény, csúz (idegrágatás, keresztcsont-fájás), orbánc, mindenféle kéz- és láb-göröcsök, különösen aranyér, dagadt tagok, fizcamodások és oldályulások ellen biztos eredményvel, mint bizony és gyorsan gyógyító szer használand.

Csomagokban használati utatissalal együtt 1 frt 05 kr., kétszeres hatású avult bajok ellen 2 frt 10 kr. o. é.

Dr. BURON

párisi általános seb-tapasza mindenféle sebek, genyedések és dagantok ellen. — Egy köcsög ára a használati módszerrel együtt 70 kr., kisebb köcsög 35 kr. Postán küldve 10 krajai több. Valódi Pesten egyedül csak **TÖRÖK JÓZSEF** ur gyógyszerárában, király-utca 7. sz. Debreczenben **Dr. ROTHSCHNEK V. EMIL** gyógyszerész urnál.

Poudre de Serail.

Blaháné Louiza művésznő kedvencz arczpora.

Kez arczpor, vegylenlág tökéletesítve, minden általmas szerkeletű mentes és oly kitünő tulajdonságokkal egyesít, hogy minden eddig a köz- és helyi hírlapokban, poront sokszorosan felülmúlja; nagy-kereskedése simezeset közzéadja, az arczok és a testeknek így és így kitéve, mely kitünő hatásúak Blaháné Louiza asszonyág kiváló szerkezetű készítményei.

Tiszt. Müller J. L., ezeltű Vadász Ferencz öz. utóda, illatszerek urnak Budapest.

A Poudre de Serail, melyet ön feltalált, valóban kitünő s nemcsak pártalan, mert nemcsak az arczon alkalmazható és tartós, de egyszerminden rendes használatnál artalmatlansága által az arcz oly kitünő jótékony hatást gyakorol, s mind meg eddig semmiféle arczporral nem tapasztalt, mely kiváló tulajdonságait jövőben mint kedvencz arczporomat kitünő fogom használni, de meg vagyok győződve, hogy felülmúlhatatlan jószágért általános elismerésnek fog örvendeni.

Tisztelt!

Blaha Luiza.

Crème Pompadour

Az illatszert terén jelentékeny párisi kitévezővel való összeköttetés ellenében eredeti tisztaságban és erősen előállított. Ez szon er, melyet a hírneves asszony egész egész fényűzően tartani, csoda szép-egyet annál, hogy az egésznek arczot volna; azért nem misztifikálom el a t. hölgyeknek azt a leghatározottabban ajánlani. — Ez kitünő szer jóval fölülmúl minden eddigi s nem gyartmányt. Egy téglgy óra használati utatissalal 1 frt 60 kr. Legnagyobb választék valódi francia és angol illatszerekben.

Minden doboz **POUDRE DE SERAIL** a mellékelt bejegyzett védjegyvel van ellátva, 60 kr. 1 frt dobozokban valódi minőségben csupa a főtulajdonos Müller J. L., ezeltű Vadász Ferencz öz. utóda, illatszerek Váci-utca 7. sz. Budapest, koronahéregy-utca, 2. szam valamint minden nagyobb vidéki gyógyszerárában kapható.

Videki megrendelések pontosan eszközöztötenek.

Kapható Debreczenben: **Dr. Rotschnek V. Emil** ur gyógyszerárában.

II. Árverési hirdetés.

301. v. k. szám.

Közhírtételek, miszerint vagyonbukt Pécshy Antal csodómegehez tartozó a debreceni 4268. sz. t. könyvebe foglalt 2210. sor-számú ház és 4 hold 300 □ öl onoldi szőlő-tőföldjének 12,000 forintra becsült fále részét f. 1880. évi junius hó 28-án, d. u. 3 órákor a debreczeni kir. törvényszék árverési termében, nyilvános árverés után a következő feltételek mellett el fog adani.

- 1-ször. Kiküldött ár a becsérték, melynek 5%-a készpénzben, vagy ovaadékképes papírban bányapénzképen letendő.
- 2-ször. Az árverés tárgyat képező ingatlanok szakség esetében becsúlás alul is elautatnak.
- 3-ször. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben és pedig a leltés napjától számítandó 1., 2. és 4. hónap alatt a leltés napjától számítandó 6%, kamatokkal együtt a csodótömeggyódnoknál fizetni.
- 4-ször. Vevő az ingatlan birtokrészeknek a leltés után azonnal teljesítendő birtokába lép, tulajdonjoga azonban csak a vételár és kamatainak kifizetése után fog a csodótömeggyódnok engedélyére tehermentesen bekebelezetni.
- 5-ször. A tulajdonjog bekebelezésével járó kötségeit, nyugtábellyeget, valamint a vétel után kifizetésre kötelezett vevő fél viselendő.
6. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármely pontjának eléget nem tenne, a megvett ingatlan vevő kárára és költésére, bármennyire elterjesztése mellett, a csodótömeggyódnok által, vagy csak egyezszi árverésre bocsátandók, mely esetben vevő az esbételre jogosult, a csodótömeggyódnok summas szabott perterbe által megférieni köteles; míg ellenben a netáni vételár többletet nem igényelheti.

Debreczen, 1880. május 28.

Török Péter, csodótömeggyódnok. (212) 2-3

Simonfi Samuel, csodótömeggyódnok. (212) 2-3

27	Jó mosó karton és batist 14 kr-től k.	27
	Ruha-sz. gazir és barge 18 " " "	
	Mosó nadrág-szövet 18 " " "	
	Szines csamege abrosz 48 " " "	
	Szines csamege kenőő 9 " " "	
	Karton fóreláló kendő 14 " " "	
	Beszeggett zsebbeli 16 " " "	
	Selyem sapka 27 " " "	
	Fü és leány kalap 27 " " "	
	Férfi és női kalap 27 " " "	
	Gyermek bőrczipő 27 " " "	
	Duppla botzart 18 " " "	
	kapható	
	Baum Miksa	
	bécsi gyári raktárában.	

Friss jégbehűtött **SODA VIZ** málna- és citrom-szórpel kapható pohárkánt: szőrpel 5 krétt, szórp nélkül 3 krétt jégbehűtött sodaviz üvegenként 6 kr. **Mendelovits Lajos** m. k. lotó-gyűjtőegyletben, kis-uj-utca szeg. leten a városbáza ártellenében. 219. 2-3.

Fogfájálmalmak

akármilyen természetűek, hogy ha a fogak akár lyukakos, akár bedomítottak a híres **indus kiconatok** használatával elháríthatók. E szer utóérhetetlenül: világírtre tett szert és egy családnyi sem mellázható. Valódi kis üvegekben 35 kraj eladó. Egyedül raktár: it Debreczenben **Dr. Rotschnek V. Emil** gyógyszerárában.